



СЪОБЩЕНИЕ ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ НА КАНДИДАТИТЕ, ЯВИЛИ СЕ НА РЕШАВАНЕ НА ТЕСТ ЗА ДЛЪЖНОСТТА „ГЛАВЕН ЕКСПЕРТ“ - В ОТДЕЛ „СТРАТЕГИЧЕСКО ПЛАНИРАНЕ“, ДИРЕКЦИЯ „ЕВРОПЕЙСКИ ФОНДОВЕ, СТРАТЕГИЧЕСКО ПЛАНИРАНЕ И ЕЛЕКТРОННИ УСЛУГИ“ КЪМ ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК

вторник, 11 юни 2024

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ НА КАНДИДАТИТЕ, ЯВИЛИ СЕ НА РЕШАВАНЕ НА **ТЕСТ** ЗА ДЛЪЖНОСТТА „ГЛАВЕН ЕКСПЕРТ“ - В ОТДЕЛ „СТРАТЕГИЧЕСКО ПЛАНИРАНЕ“, ДИРЕКЦИЯ „ЕВРОПЕЙСКИ ФОНДОВЕ, СТРАТЕГИЧЕСКО ПЛАНИРАНЕ И ЕЛЕКТРОННИ УСЛУГИ“ КЪМ ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК

Комисия, назначена със Заповед № 1089 / 28.05.2024 г. на Кмета на Община Пазарджик, след проверка и оценка на тестовете на кандидатите за участие в обявения конкурс за заемането на длъжността Главен експерт - 1 /една/ щатна бройка - в отдел „Стратегическо планиране“, дирекция „Европейски фондове, стратегическо планиране и електронни услуги“ към Община Пазарджик, информира допуснатият кандидат, който е постигнал резултат над минималния се уведомява за дата, място и час на провеждане на **интервю-събеседването**.

За длъжността **Главен експерт - 1 /една/ щатна бройка** - в отдел „Стратегическо планиране“, дирекция „Европейски фондове, стратегическо планиране и електронни услуги“ към Община Пазарджик съобразно одобрената система за определяне на резултатите,

КОМИСИЯТА РЕШИ:

допусна до участие в следващия етап на конкурсната процедура - явяване на интервю - събеседване, следният кандидат:

1. Натали Ганчева - 24 т.;

не допусна до участие в следващия етап на конкурсната процедура - явяване на интервю - събеседване, следните кандидати:

1. Цветана Семерджиева - 13 т.
2. Недялка Джумайова - 11 т.
3. Еди Хайрабемян - 9 т.



Допуснатият кандидат следва да се яви на Интервю-събеседване, което ще се проведе на **11.06.2024 г.** в сградата на Община Пазарджик, етаж 2 – **Кметска зала** от **14:00 часа**. Кандидата да се яви в **13:45 часа** пред залата. Допускането е само за лица, представили документ за самоличност.

Председател на конкурсната комисия:

Славейко Комсалов

/П/

Директор на дирекция ЕФСПЕУ

(подпис)

към Община Пазарджик